

ODPOWIEDZI NA PYTANIA /MODYFIKACJA

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, którego wartość szacunkowa nie przekracza kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 3 ust. 1 pkt 1 ustawy, realizowanym w trybie podstawowym pn: **Budowa świetlicy wiejskiej wraz z zagospodarowaniem terenu w miejscowości Gać na terenie Gminy Słupsk**
Znak sprawy: ZP.271.15.2023

Gmina Słupsk reprezentowana przez Wójta Gminy jako Zamawiający w niniejszym postępowaniu w oparciu o dyspozycje zawarte w art. 284 i 286 ustawy Prawo Zamówień Publicznych, odpowiada na pytania zadane do Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ)

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na płatności częściowe np. wg zaawansowania robót lub w innej opcji.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający opisał możliwość rozliczania na podstawie faktur częściowych w Załączniku nr 6 do SWZ – Wzór umowy.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający uzna za spełnienie warunku udziału w postępowaniu w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej, jeśli Wykonawca wykaże, że wykonał w okresie ostatnich 5 lat, dwie roboty budowlane (umowy) obejmujące swoim zakresem rozbudowę, budowę lub przebudowę i rozbudowę obiektu użyteczności publicznej o wartości min. 2 500 000,00 zł brutto każda.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający modyfikuje warunek udziału w postępowaniu w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej w sposób następujący:

*a) wykonał w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie co najmniej dwie roboty budowlane (umowy) obejmujące swoim zakresem **budowę, rozbudowę lub przebudowę** obiektu użyteczności publicznej (należy przez to rozumieć budynek przeznaczony na potrzeby administracji publicznej, wymiaru sprawiedliwości, kultury, kultu religijnego, oświaty, szkolnictwa wyższego, nauki, wychowania, opieki zdrowotnej, społecznej lub socjalnej, obsługi bankowej, handlu, gastronomii, usług, w tym usług pocztowych lub telekomunikacyjnych, turystyki, sportu, obsługi pasażerów w transporcie kolejowym, drogowym, lotniczym, morskim lub wodnym śródlądowym, oraz inny budynek przeznaczony do wykonywania podobnych funkcji; za budynek użyteczności publicznej uznaje się także budynek biurowy lub socjalny) o wartości min. 2 500 000,00 brutto każda.*

Zgodnie z art. 286 Zamawiający **przedłuża termin składania ofert** na dzień 09.05.2023 do godziny 10:00, a termin otwarcia ofert na dzień 09.05.2023 o godzinie 10:30

Koniec terminu związania z ofertą przypada na 07.06.2023

Sekretarz Gminy Słupsk
Adam Sędziński